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Ata da Sessão Especial Convocada para Composição das Comissões Permanentes do 

Parlamento Jovem para o ano de 2014. Aos vinte e cinco dias do mês de Março do ano de 

dois mil e quatorze, no horário de 14:00 (quatorze) horas, na Sala de Sessões da Câmara 

Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, realizou-se a Sessão Especial para Composição 

das Comissões Permanentes para o  ano de 2014, de conformidade com os dispositivos 

regimentais. Sob a Presidência do Vereador Alcenir Teixeira Kuhn, e secretariada por 

Amanda Rigoni Vida Baptista e Polyana Grocheviski. Havendo número legal de 

Vereadores o Sr. Presidente em nome de Deus declarou aberta a Sessão e  informou que 

foram indicados para as Comissões Permanentes, sendo pela Ordem: Legislação, Justiça e 

Redação: Andressa  Iachinski e Letícia Stephani Guimarães; Economia, Orçamento, 

Finanças e Fiscalização: Andressa Iachinski e Mateus Rain; Educação, Cultura, Bem Estar 

Social e Ecologia: Polyana Grocheviski, Gustavo Kapp Hartmann, Mateus Rain, Johann 

Fabricius Vogt, Amanda Rigoni Vida Baptista e Louise Amanda Zittel; Urbanismo e Obras 

Públias: Polyana Muchinski Grocheviski, Gustavo Kapp Hartmann, Mateus Rain, Letícia 

Stephani Guimarães e Amanda Rigoni Vida Baptista. Procedeu-se à verificação da 

presença, anotando-se o comparecimento de todos os Srs. Vereadores titulares. O Sr. 

Presidente informou que cada Vereador havia recebido uma relação com a indicação dos 

Vereadores nas Comissões Permanentes, e que cada um receberia uma cédula para votação 

de cada Comissão. Informou ainda que em razão das Comissões de Urbanismo e Obras 

Públicas; e Educação, Cultura, Bem Estar Social e Ecologia, terem recebido cinco 

Indicações e as demais apenas duas indicações, seria iniciada a votação para escolha de três 

Vereadores para a Comissão de Urbanismo. Procedida a Votação foram eleitos: Polyana 

Muchinski Grocheviski, Letícia Stephani Guimarães e Amanda Rigoni Vida Baptista. Visto 

que os Vereadores que não foram eleitos já estavam indicados na Comissão de Educação, 

procedeu-se votação para escolha dos três Vereadores para a Comissão de Educação, 

Cultura Bem Estar Social e Ecologia, sendo eleitos os Vereadores: Gustavo Kapp 

Hartmann, Amanda Rigoni Vida Baptista e Louise Amanda Zittel. Em razão dos 

Vereadores: Mateus, Johann e Polyana, não terem sido eleitos para a Comissão de 

Educação, o Vereador Gustavo se indicou para a Comissão de Economia, Orçamento, 

Finanças e Fiscalização, e o Vereador Johann Fabricius Vogt, se indicou para a Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação, completando assim os três membros, e os demais não se 

indicaram, visto já terem sido eleitos nas Comissões de Urbanismo e Obras Públicas; e 

Educação, Cultura, Bem Estar Social e Ecologia. A Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação foi eleita por aclamação, ficando assim constituída: Andressa Iachinski, Letícia 

Stephani Guimarães e Johann Fabricius Vogt. A Comissão de Economia, Orçamento, 

Finanças e Fiscalização, eleita por aclamação, ficou assim constituída: Andressa Iachinski, 

Mateus Rain e Gustavo Kapp Hartmann. O Sr. Presidente lembrou aos membros das 

Comissões que de acordo com dispositivo regimental, deverão se reunir para eleger os 

Presidentes, Secretários e Vogais, bem como deliberarem sobre os dias de reuniões. Nada 

mais havendo a ser tratado na presente Sessão, o Sr. lembrou que a 1ª (primeira), Sessão 

Ordinária do Parlamento Jovem acontecerá dia 27 (vinte e sete) do corrente, no horário de 

14:00 (quatorze) horas, na sede deste Legislativo. Agradeceu a presença de todos, e em 

nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a presente Ata 

que vai assinada pelo Sr. Presidente e 1ª Secretária.  


